

ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΤΡΙΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΑΓΚΡΙΤΖΕΝΤΟ ΤΗΣ ΣΙΚΕΛΙΑΣ

Τρία βραβεία κατέκτησε το Λύκειο Ελληνίδων Λάρισας στο διεθνές φεστιβάλ παραδοσιακών χορών του Αγκριτζέντο της Σικελίας, που ολοκληρώθηκε την περασμένη Κυριακή. Η ελληνική ομάδα χορού ξεχώρισε ανάμεσα σε 16 χώρες και ήταν η μοναδική που κατάφερε να αποσπάσει τρεις διακρίσεις.

Συγκεκριμένα, το Λύκειο Ελληνίδων Λάρισας παρέλαβε το πρώτο βραβείο σκηνικής παρουσίας-χορογραφίας, το πρώτο βραβείο παραδοσιακής ενδυμασίας, καθώς και το δεύτερο βραβείο παραδοσιακών χορών. «Είναι πολύ σημαντικές οι διακρίσεις για εμάς, γιατί όλοι οι χορευτές που συμμετέχουν στην ομάδα είναι εθελοντές και ερασιτέχνες. Αντιθέτως, όλες οι ομάδες που εκπροσώπησαν τις υπόλοιπες χώρες αποτελούνταν από επαγγελματίες», αναφέρει στον «Ε.Τ.» η πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Λάρισας, κ. Θέλιμα Ζητουνούλη.

Παραδοσιακές φορεσιές

Σύμφωνα με την ίδια, ένα από τα μεγαλύτερα ατού του Λυκείου Ελληνίδων είναι οι παραδοσιακές φορεσιές, τις οποίες ράβει το ίδιο το Ίδρυμα, καταφέρνοντας με τα χρόνια να έχει στην κατοχή του μια εντυπωσιακή ιματιοθήκη. «Οι περισσότερες ενδυμασίες κεντούνται στο χέρι και κάθε μία στολίζεται από ένα χειροποίητο κόσμημα. Οι φορεσιές μας είναι ο πλούτος μας», λέει χαρακτηριστικά. Το Λύκειο Ελληνίδων Λάρισας έχει λάβει μέρος άλλες δύο φορές στο συγκεκριμένο φολκλορικό φεστιβάλ. Και τις δύο έφυγε από τη Σικελία κρατώντας το 1ο βραβείο φορεσιάς, ενώ έχει αποσπάσει και άλλες διακρίσεις σε ευρωπαϊκά και διεθνή φεστιβάλ.

Τα χρήματα για τις παραδοσιακές ενδυμασίες προέρχονται πάντα από έσοδα του ίδιου του

Το Λύκειο Ελληνίδων έσυρε το χορό...



Οι χορευτές του Λυκείου Ελληνίδων Λάρισας στο επιβλητικό θέατρο Palacongressi.



Παρέλαση στους γραφικούς δρόμους του Αγκριτζέντο, όπου κάτοικοι και επισκέπτες θαύμασαν τις ελληνικές παραδοσιακές φορεσιές.



Η τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε στο λόφο του αρχαίου ελληνικού ναού της Ομόνοιας.

ΜΑΡΙΑ - ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ
mgeorganta@e-typos.com

Ίδρύματος, με την αρωγή των Αρχών της Λάρισας. Οπως εξηγεί η κ. Ζητουνούλη: «Δεν έχουμε χορη-

γούς. Τα χρήματα για όλες τις δραστηριότητές μας είναι δικά μας. Προέρχονται από τα λίγα διδάκτρα που πληρώνει ο κάθε χορευτής και από τα μέλη μας τα οποία δίνουν ένα συμβολικό ποσό το χρόνο».

Οι συντελεστές

Η αποστολή που εκπροσώπησε την Ελλάδα στο Αγκριτζέντο της Σικελίας αποτελούνταν από 32 άτομα. Υπεύθυνος ήταν ο δάσκαλος χορού, κ. Δημήτρης Τσιπλακούλης, ο οποίος προετοίμασε ένα πρόγραμ-

μα που χαρακτηριζόταν από έντονο δυναμισμό και γρήγορες εναλλαγές ρυθμών και χορών. Παράλληλα, αναδείχθηκαν οι επιβλητικές φορεσιές και τα πλούσια κοσμήματα του Λυκείου Ελληνίδων, για τα οποία φρόντισαν οι υπεύθυνες ιματιοθήκης κ. Ευγενία Πάλλα και Άννα Τσιάρα. Οι χορευτές που χόρεψαν ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς, κυρίως από τη Θεσσαλία και τη Μακεδονία, συμμετείχαν σε παρελάσεις και παραστάσεις σε υπαίθριους χώρους και εν συνεχεία στο επιβλητικό θέατρο Palacongressi, όπου εκτυλίχθηκε το κυρίως διαγωνιστικό μέρος του Φεστιβάλ. Αξίζει να σημειωθεί ότι η τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε στο λόφο του αρχαίου ελληνικού ναού της Ομόνοιας.

Προετοιμασία

Η τριπλή επιτυχία της ελληνικής αντιπροσωπίας από τη Λάρισα γίνεται ακόμα πιο σημαντική αν αναλογιστεί κανείς ότι η προετοιμασία των συμμετεχόντων διήρκεσε λιγότερο από ένα μήνα, καθώς η πρόσκληση για το φεστιβάλ ήρθε την τελευταία στιγμή, όπως σημειώνει η κ. Ζητουνούλη. Στο Λύκειο Ελληνίδων Λάρισας συμμετείχαν περίπου 1.000 χορευτές, από νήπια έως άτομα άνω των 70 ετών. Έχουν δώσει το «παρών» σε πληθώρα χορευτικών φεστιβάλ (όχι μόνο διαγωνιστικών) τόσο στην Ευρώπη όσο και στην Αμερική. Η τελευταία τους συμμετοχή ήταν το καλοκαίρι, που χόρεψαν στη Βαρσοβία και σε άλλες μικρές πόλεις της Πολωνίας. ■

Πολιτισμός

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΑΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Η επιτυχία της αισθητικής

Δεν έχει περάσει πολύς καιρός από την ημέρα που το Λύκειο των Ελληνίδων της πόλης μας συμμετείχε στο Διεθνές Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών του Agrigento της Σικελίας στο οποίο, όπως είναι γνωστό κατάφερε να διακριθεί ανάμεσα σε συνολικά 16 χώρες και να επιστρέψει έχοντας αποσπάσει τρία πολύ σημαντικά βραβεία: Το πρώτο βραβείο χορογραφίας-σκηνικής παρουσίας (που για πρώτη φορά απονέμεται σε ελληνικό γκρουπ), το πρώτο βραβείο παραδοσιακής φορεσιάς και το δεύτερο βραβείο χορού.

Ήταν η τρίτη χρονιά μετά το 1989 και το 2004 που το Λύκειο της

πόλης μας συμμετείχε στο ιδιαίτερα απαιτητικό διαγωνιστικό Φεστιβάλ Sagra del Mandorlo in Fiore, κατορθώνοντας και τις τρεις φορές να αποσπάσει βραβεία χορού. Αξιολογώντας αυτή την τεράστια επιτυχία αξίζει να σημειωθούν τα εξής:

Η εν λόγω διοργάνωση αποτελεί ένα από τα πιο σημαντικά, αν όχι το πλέον σημαντικό φεστιβάλ παραδοσιακών χορών παγκοσμίως, το οποίο πραγματοποιείται από το 1954 κάθε χρόνο για τα τελευταία 56 χρόνια με πλήθος κόσμου να συγκεντρώνεται από κάθε σημείο

της γης για να το παρακολουθήσει.

Το επίπεδο της διοργάνωσης είναι πάρα πολύ υψηλό και για το λόγο αυτό τα γκρουπ που συμμετέχουν κάθε φορά είναι ό,τι καλύτερα έχει να επιδείξει η κάθε χώρα. Απαρτίζονται από επαγγελματίες χορευτές και επιλέγονται με σοβαρότητα και μεγάλη προσοχή από τους διοργανωτές, οι οποίοι διαθέτουν τόσο τη γνώση όσο και την αισθητική για να κρίνουν και να αναδείξουν στο τέλος, τα συγκροτήματα που αξίζει να βραβευτούν.

Όλα αυτά τα χρόνια, πάνω από

35 ελληνικά γκρουπ συμμετείχαν στο Φεστιβάλ του Agrigento, με ισάριθμους φυσικά χοροδιδασκάλους, από τους οποίους κανείς ποτέ δεν κατάρθωσε να αποσπάσει βραβείο χορού. Ο μόνος που το κατάφερε, ήταν ο Δημήτρης Τσιπλακούλης ως δάσκαλος του Λυκείου Ελληνίδων Λάρισσας και μάλιστα και τις τρεις φορές που το Λύκειο της πόλης μας συμμετείχε στο Φεστιβάλ αυτό. Το 1988 το πρώτο, το 2004 το τρίτο και φέτος «σαρώνοντας» κυριολεκτικά όλα τα βραβεία. Κανείς άλλος ποτέ στην Ελλάδα δεν κατάφερε έναν τέ-

ταιο όθλο, να ανταγωνιστεί γκρουπ επαγγελματικά με πλήθος βραβείων και διακρίσεων και να ξεχωρίσει, να κοιτάξει στα μάτια τους Βούλγαρους, τους Ρώσους, τους Γερμανούς και τους Ρουμάνους με την άμνη τεχνική και να τους νικήσει...

Η επιτυχία αυτή αποδεικνύει ότι για να την κατακτήσεις απαιτείται γνώση και μεράκι... πάθος και πίστη, επιμονή και υπομονή, πείρα και σωστές επιλογές, σκληρή δουλειά, συνέπεια και σοβαρότητα σ' αυτό που κάνεις. Και πάνω απ' όλα χρειάζεται αισθητική για να αναδειχθεί σωστά η τόσο ιδιαίτερα όμορφη ελληνική παράδοση.

Διαθέτοντας στη φαρέτρα του

όλ' αυτά τα στοιχεία, οι χορευτές του Λυκείου Ελληνίδων της Λάρισσας με το δάσκαλο Δημήτρη Τσιπλακούλη να εμπνέει και να μεταδίδει ακούραστα το μεράκι, τις γνώσεις και το πάθος του, κατορθώσαν όχι μόνο να κατακτήσουν, αλλά και να διατηρηθούν στην κορυφή.

Τρεις συμμετοχές η Λάρισα στο Agrigento, τρεις πολύ σημαντικές επιτυχίες για την Ελλάδα. Σε μια εποχή ιδιαίτερα δύσκολη για τη χώρα μας που οι αξίες και τα ιδανικά βρίσκονται σε κρίση και το κύρος της διεθνώς αμφισβητείται, το Λύκειο Ελληνίδων της Λάρισσας κατάφερε να σηκώσει ψηλά την ελληνική σημαία διαδίδοντας την ελληνική παράδοση στην πιο αυθεντική της έκφραση, με σεμνότητα, σοβαρότητα, πάθος και υπευθυνότητα.

Θεράμ συγχαρητήρια σε όλους!

Ουρανία Εμμ. Καραμανώλη
Δικηγόρος



Κινηματογράφοι



Διακρίσεων συνέχεια για το Νύκειο Ελληνίδων Λάρισσας

Εντυπωσίασε, καταχειροκροτήθηκε, θαυμάστηκε! Τρεις λόγοι λόγοι για να επιστρέψει για άλλη μια φορά στη Λάρισα με πλούσια συγκομιδή βραβείων! Το Λύκειο Ελληνίδων Λάρισσας συμμετείχε πρόσφατα στο 56ο Διεθνές Φολκλορικό Φεστιβάλ της Σικελίας, ένα από τα μεγαλύτερα παγκόσμια φεστιβάλ παραδοσιακών χορών και επικράτησε ανάμεσα σε συγκροτήματα, που απαρτίζονται από επαγγελματίες χορευτές, συγκεντρώνοντας τα περισσότερα βραβεία μεταξύ συνολικά 17 χωρών.

Έχουμε και λέμε: Απέσπασε κατά σειρά το βραβείο καλύτερης οικητικής παρουσίασης – χορογραφίας, «επειδή, σύμφωνα με τη γνώμη κριτών και διοργανωτών, ήταν σε θέση να παρουσιάσει την παραδοσιακή κουλτούρα της Ελλάδας μέσα από το χορό και την χορογραφία, συνδέοντας τη μουσική και τα κοστούμια στην πιο αυθεντική έκφραση του πολιτισμού μας». Κέρδισε επίσης το 1ο βραβείο παραδοσιακής ενδυμασίας και το 2ο βραβείο χορού.

Άλλωστε οι διακρίσεις του Λυκείου Ελληνίδων Λάρισσας στο

συγκεκριμένο φεστιβάλ έχουν περιέλθον. Με δάσκαλο τον Δημήτρη Τσιτλακούλη απέσπασε το 1988 το πρώτο βραβείο και το 2004 το τρίτο βραβείο χορού. Αποτελεί μάλιστα το μοναδικό ελληνικό συγκρότημα, που συμμετείχε σε αυτό το Φεστιβάλ, κερδίζοντας βραβείο χορού! Και πρόσφατα το Λύκειο πρόσθεσε στη φαρέτρα του μια ακόμη βραβείωση για τις παραπάνω διακρίσεις του. Εκείνη από την Περιφέρεια Θεσσαλίας- Περιφερειακή Ενότητα Λάρισσας.

Βέβαια πίσω από αυτές τις διακρίσεις υπάρχουν άνθρωποι που εργάζονται με πολύ μεράκι, πίσια και ανιδιοτέλεια. Ο παλιόπαιρος χοροδιδάσκαλος και «ψυχή» του Λυκείου Δημήτρης Τσιτλακούλης, η πρόεδρος του Δ. Σ. του Λυκείου Θέλια Ζητανούλη, όλα τα μέλη του και οι υπεύθυνες μαθητοθήκης Ευγενία Πάλλα και Άννα Τσιόρα, καθώς και οι δεξιοτέχνες μουσικοί. Και φυσικά οι ενθουσιώδεις χορευτές και χορεύτριες του. Όλοι αυτοί που με πάθος, χρόνια τώρα, προβάλλουν και τιμούν τις παραδόσεις και τον πλούτο των προγόνων μας, ενισχύοντας τη συλλογική εθνική μας μνήμη.

ΘΕΡΙΑ

ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

ΟΥΣΙΑ ΜΕΝΕΙ

50 δισ. ευρώ!

έρνιση, η οποία βάληται πανταχόθεν

των π...
συγκεκριμένα ότι στέβεται
όπως και τις πρωτοβου...
καθώς και τις «αξιοσημ...
που καταβάλλει ο ελλη...
ρόνιτος ότι υποστηρίζ...
και ότι ο δικός της ρόλος
ική συμβουλών και υπο...
βέρνηση μέσω της εξου...
σεων κατά τη διαδικασία

πληροφορίες αναφέρουν
ς Γιώργος Παπανδρέου

προέβη σε διάβημα προς τους επικεφαλής της
τρόικας κ.κ Νταμίτς Σπρος Καν, Ζοζέ Μπαρόζο
και Ζαν Κλωντ Τρισπ επιθυμώντας να διασαφ...
φίσει ότι δεν θα επανοηθηθούν τέτοιες συμπε...
ριερές.

Καριερίστας κυβερνητικά στελέχη σημείωναν
ότι δημογραφικά ένα σκληρό δύσκαλο δια...
κρίσιμο από πολιτικές απόψεις. «Αυτό δεν
μπορεί να συνεχιστεί έτσι, δεν υποφέρεται» ελλη...
γε χαρακτηριστικά «κύριας υπουργός, σύμ...
φωνήσαμε «Το Βήμα της Κυριακής».

«Διαφορικά με την τακτική των συνεντεύξεων
της τρώικας» αναφέρει η υπουργός Παιδείας

Συνέντευξη στη σελ. 20

ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ

ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ «ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ»

Σε απολογία οδηγοί για τα διόδια

Σε νέα φάση περνά το κίνημα αν...
τάσης κατά των διοδίων, μετά και
τη «θεσπική 4ωρη απείδον ελεύθερη
έλευση κητόδων αυτοκινήτων από
τα διόδια Μασακωριού, Μακριω...
λου και Πυργαίου. Οι επιτροπές
εσσασίας του κινήματος «δεν πλη...
ώνω-δεν πληρώνω», θα εκδηλώ...
σιν σήμερα την κατηγορηματική
τους ανάθεση στα απείδον ποινικοποι...
σης της άρνησής τους να πληρώ...
νουν διόδια- όπως προωθεί το
παιργείο Μπαταροζών- και θα εκ...
πλώσουν άμεσα την συμπάρ...
ρασή τους σε δυο πόλεις από τη
λαγνήσια, οι οποίες κληθήκαν να
ποληγηθούν σε Αστυνομικό τμήμα
υ Βόλου, γιατί πριν από λίγες ημε...
ες, αρνήθηκαν να καταβάλουν τα

αντίτιμο. Η συγκέντρωση συμπαρ...
τάσης έχει οριστεί για τις 4 το με...
σημέρι στην πλατεία Ελευθερίας, απ...
όπου στη συνέχεια θα γίνει ημερη...
πάρεια μέχρι το αστυνομικό τμήμα.

Για την Τετάρτη έχει προγραμμα...
σθεί να γίνει οργανωτική σύσκεψη
στο Χωρό Κινημάτων στο Βόλο, ενώ
-και ανεξάρτητα από το εάν η τρο...
ποιολογία Ρέππα γίνει νόμος του κρά...
τους εντός της εβδομάδας- για την
ερχόμενη Κυριακή σε διεξάγονται δρά...
σεις ελεύθερης διαπίτευσης σε όλα το
μήκος της ελληνικής οδού στη Θεσσα...
λία. Ανάλογες συσκέψεις για καλύτε...
τερη οργάνωση των αναδράσεων
των ποτών ενόστω στα διόδια, θα
γίνουν μέσα στην εβδομάδα και στη
Λάρισα. **σελ. 5&15**

αθλητισμός

Γ' ΚΑΙ Δ' ΕΘΝΙΚΗ

Κόλλησε ο Τύρναβος, ξέφυγε η Τσαριτσάνη

Σε περιπέτειες έβαλε τον
Τύρναβο η Αρκη ισπανία
που παραλίγο να χθεί στη
Δόξα Κρακοίλιας.

Στη Δ' Εθνική, η Τσαρι...
τσάνη διέφυγε τη διαφορά
της από τον Πυργαίο, αφού
νίκησε 1-0 τον Ασπύλινα
Λάρισας, την ώρα που η
ομάδα του Κάτω Ολύμπου έμεινε στο 0-0 στη Σπαγγαίδα. Σημαντική
νίκη 1-0 της Ελασσάνης επί του Ρίγγα Φερραίου.



σελ. 11&12

ΚΑΡΕΚΛΙΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΜΑΤΖ

«Αρένα» τα δημοσιογραφικά από αναίτια επίθεση οπαδών!



Μετά το τέλος του αγώνα οπαδοί της ΑΕΛ ενμεταλλεύωνται
το γεγονός ότι τα δημοσιογραφικά θέματα είναι απόλυτα και με πρό...
σβαση στην οποιοδήποτε, χωρίς μάλλον να πληρούν κανένα όρο
ασφαλείας και απειθήτων -πετώντας ακόμη και καρέκλες- σε δη...
μοσιογράφους, έχοντας στο στόχαστρο συνοδηγούς από το Βόλο.
Οι καταστάσεις που επισημάνθηκαν δεν ταιριάζουν κανένα...

σελ. 8

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΟΛΚΛΟΡΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ Βραβεία στην Ελλάδα φέρνει το Λύκειο Ελληνίδων Λάρισας

Το πρώτο βραβείο παραδοσιακής ενδυμασίας και το τρίτο βραβείο
παραδοσιακών χορών, απέσπασε το Λύκειο Ελληνίδων Λάρισας, στο
διεθνές φολκλορικό φεστιβάλ, που πραγματοποιήθηκε στην πόλη Αγ...
κρήνιο της Σκοτίας και ολοκληρώθηκε «έξες. Πρόκειται για σημαντικές
διακρίσεις στον χώρο του παραδοσιακού χορού παγκοσμίως, οι οποίες
κοιπήθηκαν από το Ιερατικό συγκρότημα μεταξύ παιδιών άλλων
συμμετεχόντων 18 χωρών απ' όλο τον κόσμο. Το Λύκειο Ελληνίδων
Λάρισας, πήρε μέρος εκπροσωπώντας την Ελλάδα και πρόβαλε με τον
καλύτερο τρόπο τις αρχές και τις παραδόσεις της.

Πολιτισμός

ΣΕ ΦΟΛΚΛΟΡΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

Διεθνής διάκριση για το Λύκειο Ελληνίδων

Με τρία βραβεία επέστρεψε από την Ιταλία το Λύκειο Ελληνίδων Λάρισας. Στο διεθνές φεστιβάλ παραδοσιακών χορών που πραγματοποιήθηκε στο Αγκριτζέντο της Σικελίας από τις 8 έως τις 14 Φεβρουαρίου το Λύκειο Ελληνίδων απέσπασε κατά σειρά το 1ο βραβείο καλύτερης σκηνικής παρουσίασης - χορογραφίας, το 1ο βραβείο παραδοσιακής ενδυμασίας και το 2ο βραβείο χορού και επικράτησε ανάμεσα σε συγκροτήματα που απαρτίζονται από επαγγελματίες χορευτές συγκεντρώνοντας τα περισσότερα βραβεία σε 17 συνολικά χώρες.

Στο φεστιβάλ συμμετείχαν συγκροτήματα από τη Ρωσία, Βουλγαρία, Ρουμανία, Γεωργία, Λιθουανία, Σερβία, Τουρκία, Λευκορωσία, Μεξικό, Πορτογαλία, Κορέα, Βραζιλία, Ισπανία, Ιταλία, Μολδαβία και Κολομβία η οποία απέσπασε και το 1ο Βραβείο.

Ο δάσκαλος του Λυκείου Ελληνίδων Λάρισας κ. Δημήτρης Τσιπλακούλης, εμψυχωτής της χορευτικής ομάδας με την πολυετή εμπειρία του στο χώρο παρουσίασε ένα πρόγραμμα που χαρακτηριζόταν από έντονο δυναμισμό και γρήγορες εναλλαγές ρυθμών και χορών. Ανέδειξε τις επιβλητικές φορεσιές του Λυκείου και τα πλούσια κοσμήματα παρουσιάζοντας ένα θέαμα υψηλής αισθητικής γεγονός που συγκίνησε και ενθουσίασε τόσο το πολυπληθές κοινό όσο και τους διοργανωτές και κριτές του Φεστιβάλ κερδίζοντας τους από την πρώτη στιγμή.

Το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα του Λυκείου συμμετείχε σε μια σειρά



από εκδηλώσεις οι οποίες περιελάμβαναν παρελάσεις και παραστάσεις αρχικά σε υπαίθριους χώρους και στη συνέχεια στο επιβλητικό θέατρο Palacongressi όπου έλαβε χώρα και το κυρίως διαγωνιστικό μέρος του Φεστιβάλ. Τέλος η τελετή της βράβευσης πραγματοποιήθηκε στο λόφο του αρ-

χαίου ελληνικού Ναού της Ομονοίας όπου οι Ιταλοί έστησαν μια εντυπωσιακή φιάστα την οποία παρακολούθησαν χιλιάδες ενθουσιώδεις θεατές και η οποία εξελίχτηκε σε έναν πραγματικό θρίαμβο για την Ελλάδα.

Όλοι οι χορευτές με το πάθος, το δυναμισμό και τον ενθουσιασμό τους,

τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του Λυκείου, οι υπεύθυνες ιματιοθήκης κ. Ευγενία Πάλλα και κ. Άννα Τσιάρα καθώς και οι δεξιότητες μουσικοί κατόρθωσαν να επιβληθούν και για άλλη μια φορά να προβάλλουν τις αρχές της παράδοσης και του πολιτισμού της Ελλάδας.



Αθήνα, 21 Φεβρουαρίου 2011

Προς την Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ.
του Παραρτήματος του Λυκείου των Ελληνίδων Λαρίσης

Αγαπητή κυρία Πρόεδρε,


Με ιδιαίτερη χαρά πληροφορηθήκαμε την μεγάλη επιτυχία που σημείωσε η χορευτική ομάδα του Τμήματος Χορού του Λυκείου σας, κατά τη συμμετοχή της στο 56^ο Διεθνές Φολκλορικό Φεστιβάλ που έλαβε χώρα στο Agrigento της Σικελίας.

Και μόνο η συμμετοχή σε ένα από τα σπουδαιότερα και πλέον αναγνωρισμένα παγκοσμίως φεστιβάλ χορού είναι ιδιαίτερα τιμητική, πόσο μάλλον η κατάκτηση τριών βραβείων -της ενδυμασίας, του χορού, της σκηνικής παρουσίας- ανάμεσα σε 18 χώρες, εκπροσωπώντας επάξια τη χώρα μας, προβάλλοντας τις αρχές και τις παραδόσεις του τόπου μας και ορθώνοντας για ακόμα μία φορά την Ελληνική σημαία.


Νοιώθοντας λοιπόν περήφανοι για τα παιδιά της ιδιαίτερης πατρίδας μας, σας παρακαλούμε κυρία Πρόεδρε, να διαβιβάσετε τα θερμά μας συγχαρητήρια και την αγάπη μας τόσο στα μέλη της χορευτικής ομάδας, όσο και στον δάσκαλό τους.

Συνοδοίποροι στα πολιτιστικά δρώμενα του τόπου, ευχόμαστε πάντοτε τέτοιες και ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,
Για το Διοικητικό Συμβούλιο


ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΜΑΡΚΟΥ
Πρόεδρος




ΦΩΤΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ
Γενικός Γραμματέας

ΛΥΚΕΙΟΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ
·ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1939
ΤΣΙΜΙΣΚΗ 128
ΤΗΛ. 277.437 FAX. 240.793
e-mail: ikh@ath@otenet.gr
546 21 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Θεσσαλονίκη 21-03-2011
Αριθμ. πρωτ.: 724

Προς Την κ. Θέμα Ζητωνούλη
Πρόεδρο του Λυκείου
Των Ελληνίδων Λάρισσας
fax: 2410/534754

Αγαπητή κ. Πρόεδρε,

Μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με την Πρόεδρα του ΛΕΘ κ. Κ. Τσιότρα και μετά από σχετική ανακοίνωση σε συνεδρίαση του ΔΣ, σας συγχαίρουμε για τις διακρίσεις που πήρατε στο Φεστιβάλ του Agrigento της Σικελίας όσον αφορά την εμφάνιση, τις ενδυμασίες και την χορογραφία την οποία με επιτυχία απέδωσε η χορευτική σας ομάδα.

Σας ευχόμαστε πάντα επιτυχίες.

Η Πρόεδρος

Καίτη Τσιότρα



Η Γεν. Γραμματέας

Μαρούλα Γούλιου